
  
Die Justizministerin hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit Schreiben vom  

22. November 2012 beantwortet. 
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KLEINE ANFRAGE 
 
des Abgeordneten David Petereit, Fraktion der NPD 
 
 
Straftaten im Zusammenhang mit Musikveranstaltungen im Thinghaus 
 
und 

 
ANTWORT 

 
der Landesregierung  
 

 

 
Die Bützower Zeitung berichtete in einem Artikel vom 27.07.2012, dass 

laut dem LKA Mecklenburg-Vorpommern im Jahr 2011 im Thinghaus in 

Grevesmühlen 13 Musikveranstaltungen und im Jahr 2012 bislang drei 

Veranstaltungen durchgeführt wurden. 

 

1. Wie viele Straftaten wurden im Jahr 2011 und wie viele im Jahr 2012 

bei den o. g. Musikveranstaltungen festgestellt? 

 

 

 

Bei den in den Jahren 2011 und 2012 im Thinghaus durchgeführten Musikveranstaltungen 

wurden keine Straftaten festgestellt. 

 

 

 
2. Um welche Straftaten handelte es sich (bitte aufschlüsseln nach 

Straftatbestand, Datum der Veranstaltung und Stand des Verfahrens)? 

 

 

 

Entfällt.  

Siehe Antwort zu Frage 1. 

 

 


